

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Я так зависима от секса

Всем привет, я давно уже на вашем сайте, читал истории, очень увлекающие и я решил тоже рассказать про свой первый раз.

Начну с того что я парень, любящий бывать в роли девочки) я вполне стройный, посещаю спортзал и бегаю по вечерам, поэтому животик не висит, и попа подтянутая. При росте в 165 я вешу около 55кг.

Я уже не помню почему я вдруг захотел побывать в такой роли, но почемуто я пришел к этому. Начинал я с маминого гардероба, вещей у нее было не особо много, но выбор был. И из того что было я даже скомбинировал себе пару нарядов, к примеру я любил одевать белые кружевные стринги, такие же белые чулки, а сверху черное платье. либо второй наряд состоящий из черных трусиков танго, черных чулок, черной юбки, подтягивая которую выше, можно было оголять резинки чулок или даже попу, белый лифчик нулевую, а сверху маленькая мне по размеру кофта с в-вырезом.

Когда родителей не было дома, я начинал одеваться, и просто ходил по комнате в таком виде. Но время шло просто одеваться мне надоело и настал момент попробовать поиграться с моей попкой, в первый раз сделав клизму пару раз, убедившись в чистоте попы, я одел белые чулки, трусики танго и сверху одел платье, повертевшись перед зеркалом и полапав себя, я решил начать. Фалоимитатора у меня конечно не было, поэтому в вход пошла большая насадка на клизму, по размерам она была похожа на маленький член, в длину всего 10см и в диаметре где то 1.5см, я лег животом на стол, одной рукой я шлепал свою попку, меня это тоже заводило, во второй же у меня был мой «дефлоратор» с капелькой детского крема на вершине, уже задранное платье оголило мою прекрасную попу, отодвинув полоску трусиков я почувствовал прикосновение к дырочке и начал потихоньку вводить, он вошёл немножко болезненно и ощущения были странными, но эти новые ощущения мне очень понравилось, я ввел его до конца и начал вытаскивать, потом снова внутрь, ускоряя темп, я потихоньку начала ебать себя этой маленькой штучкой, при этом представляя что меня имеет какой нибудь 50ти летний мужик с пузом, шлепая меня по жопе и прижимая своими ручищами.

Спустя 5 минут я начал дрочить себе и кончил так бурно, что решил повторить это и на следующий день. Игрался я так около года, иногда заменяя на что то другое, но размеры игрушек не сильно увеличились.

Но всегда наступает день, когда тебе надоедает, то что радовало раньше и в моей жизни он наступил, и я наконец решился найти себе настоящий член. Во мне метались два демона, один говорил что нужно найти нежного, аккуратного партнера который без боли, а только с наслаждением лишил бы меня «девственности». А другой демон говорил, что мне нужен 50ти летний мужик с пузом, который был бы строгим и выебал меня жестко или даже пустил по кругу. Зарегистрировавшись на паре сайтов, я решил сначала не добавлять фото, а просто обойтись подробной анкетой, указав почти везде, что опыта у меня не было, но я хотел бы его получить.

Так я и сделал, и начал смотреть предложения, минут через 30, мне написал парень 30ти лет, по имени Армен, он звал к себе домой, для обычного отсоса, я уже обрадовался, но оказалось что он в подмосковье и я отверг это предложение, которое было единственным в принципе.

Просидев весь день, я так и не получил других предложений и плюнул на эту идею на пару месяцев. Но в глубине мне все равно хотелось отдаться мужчине. И в один прекрасный день, я создал еще раз анкету на сайте знакомств, но при этом сделал пару фото себя в сексуальном наряде, которые разместил в галерее, написав в анкете что опыта нет и гардероба тоже, я сел ждать предложений, и вот вечером мне написал мужчина 47лет по имени Олег,худощавый и невысокий по его фото мне показалось что он добрый и хороший, и в анкете размер члена не был пугающим 16см и 3см в толщину, что мне показалось нормальным, я его снова предупредил что опыта и женской одежды нет, на что он сказал что можно будет сходить днем купить и сразу пойти к нему, а сейчас просто пообщаться, так и поступили.

Следующий день был субботой, с Олегом мы договорились что белье он купит то что понравится ему, а я просто подъеду к нему как проснусь. Приняв душ и побрив попку с лобком, мне стало немного страшно, но Олег вроде как одежду купит, да и вроде сказал что будет аккуратен. Поэтому в час дня я отправился по адресу.

Я позвонил в дверь, простояв перед этим в подъезде минут 10ть, я боялся войти, в голову лезли мысли, что вдруг он снимет на камеру и будет шантажировать, ну или вдруг он не один. Но я решил идти до конца. Дверь мне открыл как я и думал невысокий, худой мужчина, он улыбнулся и пригласил внутрь. Раздевшись он пригласил меня на кухню, предложил поесть и выпить, кушать мне не хотелось, но от выпивки я не отказался. Просидев около часа и общаясь о разном, во мне заиграл алкоголь и я предложил уже начинать. Олег сказал что вся одежда и нужные вещи в ванне.Тас висели черно-красные чулки, также подвязка к ним, черные кружевные шортики и корсет, на полке рядом стояла косметичка и приборы для эпиляции и клизмы. Сделав клизму и одевшись, я стал любоваться собой, если бы не мужская стрижка и черты лица, то я бы сам себя поимел, только из за фигуры. Мою попку обжимали сексуальные трусики, на ногах были чулки и подвязки к ним смотрелись очень вульгарно.

Спросив у моего любовника как мне покрасится, он попросил особо не мучатся и покрасить только ресницы и губы. Стоя возле зеркала и подкрашивая глаза, мне снова стало страшновато, я понимал что пути назад исчезают один за одним. Минуты 2 еще простояв набираясь смелости, я вышел из ванны, прошел в комнату, и увидел Олега лежащего в одних трусах, выбирающего порно на диске, я решил принять полностью роль девушки. Медленно, виляя бедрами, я медленно подходил к кровати. Олег расплываясь в улыбке от такого зрелища, похлопал ладонью у себя на коленке. Я села рядом с ним. Он положил руку на мою ногу и начал поглаживать ее. По ногам, рукам и всему телу пробежались мурашки.

Он тут же задал вопрос, голос его был строгим и уверенным:

-Как зовут тебя девочка?

-Айжан (первое что пришло мне на ум)

-А разве мама не запрещает сидеть в нижнем белье рядом с незнакомым дядей? Ты не знаешь на что это провоцирует дядю?

-Мама запрещает, но я уже взрослая и самостоятельная- ответила я, дрожащим голосом. его вторая рука взяла мою руку и положила себе на член, первой же рукой он уложил меня на спину и повернул к себе лицом, переместив руку на попу и начал сильно лапать.

-Айжан, погладь мой член&#8230; У тебя такая шикарная попка!!! И сегодня она лишится своего главного недостатка.- сказал возбужденно Олег.

-Олежик, я только за этим сюда и пришла, я хочу чтобы вы лишили мою попу недостатка. Олег положил вторую руку на попу и с еще большим желанием начал ее мять, потихоньку

продвигая палец за ткань трусиков, ближе к дырочке. Я продолжала драть ему и боялась начать делать отсос. Олег же уже завелся, он начал пихать свой смоченный в слюне палец в попку, и похоже понимая что даже одному пальцу туго, еще больше заводился. Он прижал меня еще сильнее к себе, и приказал мне начинать спускаться ниже. Я испугался его тона, и очень осторожно начал целовать его тело, вот я уже у резинки трусов. Прошу Олега вытащить палец из попы, потому что мне неудобно.

За это Олег отвешивает смачный шлепок по моей попе и говорит что шлюхам всегда удобно. И я чувствую как в попу входит второй палец и снова шлепок, но уже сильнее. Злой голос спрашивает почему я еще не сосу ему? Страх внутри нарастает и чтобы успокоить Олега я быстро достаю член из трусов, буквально секунду смотрю на стоячий член, его головку которая немного приоткрыта. И понимаю что в жизни он выглядит гораздо больше, чем я видел на фото.

Но я не могла уже медлить, я беру его в руку, начинаю целовать по всей длине, провожу язычком по залупе, заглатываю его и потихоньку начинаю сосать, в рот мой поместилась только головка и немного ствола, они заполнили весь рот, а нос начали щекотать волосы на лобке. Я стараюсь водить ртом быстрее, и заглатывать глубже. Но это очень сложно. Мне не хватает воздуха. А когда я заглатываю глубже то появляется рвотный эффект. Тем временем я замечаю что пальчики из моей попы исчезли, но чувствую что олег смазывает мою дырочку. Я не видел что за сюрприз меня ждет. Почувствовав что то стеклянное я не придавал значения, тем более что 2я рука Олега легла на затылок и начала уверенно задавать ритм, заставляю сосредоточиться на миньете. Его рука оказалась очень сильной и уверенно заставляла заглатывать член почти полностью, меня уже буквально ебали в рот.

Но к этой проблеме добавилась еще одна, приставленным к моей дырочке предметом оказалась стеклянная анальная пробка, которую Олег начал вводить первый сантиметр спокойно и медленно, а потом надавил очень сильно и буквально за секунду вогнал в меня все 12см пробки. В этот момент я заорал от сильной боли, из глаз потекли слезы, а Олег не упустил момент и насадил мой рот полностью на член. Продержав меня в таком положении около 3 секунд он отпустил голову, я резко вскочил, откинул его руку, и начал материть его. Олег рассмеялся, и снова похлопал рядом с собой. Я сказал что не сяду, и отошел в сторону, пробка в попе напомнила о себе сильной болью, но не такой сильной как в первый раз. Мой любовник посмотрел на меня грозно и сказал что двери все закрыты, ну а через окно 8 этажа особо не убежишь, в квартире поймать меня и выебать как суку не особо сложно.

Я уже задумался просто набить морду ему, за такие выходки, и начал медленно подходить к кровати, он встал. Мы были почти одного роста, он немного выше меня. Моя рука делает замах чтобы его ударить, но он хватается ее за запястье и выкручивает, потом по ребрам, и кидает меня на кровать. Мне становится страшно, я прошу его быть более ласковым, закрываюсь при этом руками, пробка в попе, приносит еще немного боли в добавок к руке и ребрам. Олег пытается положить меня на живот, но я все еще пытаюсь выбраться. Его одна рука держит меня за шею и прижимает лицом к простыне, а второй рукой он откудато достает ремень и 3 раза бьет им мою попку, да с такой силой, что у меня снова по щеке начинает течь слеза.

Олег орет на меня:

-Айжаночка, целка ты ебаная, ударить меня хотела &#8212; он снова со всей силы опускает ремень на задницу &#8212; я хотел с тобой ласково, а ты руки распускаешь!!!-ремень еще 2

раза приземляется на попку.

От таких ударов я уже умоляю и всхлипываю:

-Олеженька!!! Миленький мой, не бееей! Я все сделаю! Я не хотела тебя бить!!

Олег отпускает мои руки и приказывает не двигаться. Через пару секунд я вижу его пах перед собой, и чтобы как то задобрить его, беру его член в рот, он хватает меня за уши как шлюху, пару раз загоняет мне на всю длину, после чего бьет еще раз по заднице, но не так сильно и повторяет что велел не двигаться.

Он достает из под кровати 2 пары наручников, приказывает мне встать на колени на полу, а сам берет в руки стул и тащит ко мне. Ставит его передо мной и приказывает лечь животом на сидущку, я повинусь и одновременно прошу прощения. Олег берет наручники, сковывает вместе мои руки и ноги и пристегивает еще к торчащему крючку из стула. Я почти уверен что я не первый кто опробует этот стул. Я не могу практически двигаться, только крутить головой и немного жопой, избавиться от стула я тоже немогу изза крючка. Я понимаю что просто трахнув меня он не выпустит меня. Олег медленно присаживается на корточки сбоку от моего лица, другой рукой он снова гладит попу и проникает под трусики.

Олег:

-Вот видишь Айжаночка, как плохо быть непослушной.-его рука начинает вытаскивать пробку

-хнык, Олеженька, я ведь хотела нежно с самого начала- он вытащил пробку чуть больше чем на половину и резко вогнал ее- АААААА, пожалуйста хватит! Прошу!

-Зря ты Айжаночка кричишь, это не самое больное что тебе предстоит испытать сегодня. И мы не закончили с наказанием за распускание рук.

-Олеееег, хнык, умоляю, не надо больнее!!! Я уже получила наказание! Я все поняла!

-Поняла?? Ну это меняет дело! Тогда всего лишь 20 ударов ремнем по заднице твоей! Считаю шлюха!

после 12го раза я уже не чувствовал боли от пробки, но моя задница горела красными полосками от ремнями. На 14 раз я сбился и в наказание я одновременно отсасывал у Олега пока он бил, т.к. теперь замах был сверху, а не сбоку, Олег старался попадать точно в центр по пробке, а конец ремня обнаруживая дырку пролетал внутрь и опускался на яйца. Закончив порку, мой первый ебырь, достал фотик и сделал снимок моего лица и задницы.

Он взял меня за волосы, дернул вверх и показал сделанные фото. Лицо у меня было абсолютно не похоже на то что я видел выходя из ванны,сейчас оно было как у дешевой проститутки, помада размазалась из за глубоких заглотов, что заставлял делать Олег когда держал меня за уши и насаживал, тушь почти вся растеклась из за огромной боли полученной от порки. Задница же в таком странном свете, с полосами от ремня, как мне показалась смотрелась лучше.

-Ну что Айжаночка, нравишься себе?

-Перестаньте пожалуйста!!! Я не могу уже!

-Сейчас только трахну тебя разок и перестану.

Олег обошел меня сзади и встал на колени. Его руки нежно гладили мою попу, легонько шлепнули ее и начали снимать с меня трусики. Я удивился нежности Олега, и уже подумал что кошмар закончился, но вдруг из меня резко достают пробку. Снова боль, снова слезы и просьбы остановиться. Но Олег не обращает внимания, я чувствуешь он уже водит головкой члена по моим красным ягодицам. Вот я уже чувствую головка у дырочки, положив руки мне

на ягодицы, он снова начал меня лапать, но теперь это приносило боль, головка начала медленно погружаться, вот я уже чувствовал как она внутри меня, она была очень горячей, и на удивлении приносила мне сладкие ощущения. Олег остановился и наклонил голову ко мне:

-Ну вот Айжаночка, головка уже внутри. Сейчас я тебя отъебу как суку.

И Олег не соврал, в тот же момент, он резко вставил до конца. Я взвыл от такой боли, мне показалось что его член стал раза в 3 больше, и сейчас он разрывал мою бедную попку, слезы снова лились из глаз, Олег начал вытаскивать его, но на середине он снова засадил мне его полностью, при этом шлепнув по заднице. Через минуту он уже не жалел меня, схватив меня за волосы он ебал меня на всю длину, У меня уже все болело, и я мечтал поскорей выбраться из этого ада. Олегу же очень нравились мои крики и слезы, моя беспомощность и молодая не разъебанная дырка.

Он даже не думал замедляться, подобно какойто машине он энергично засаживал мне по самые яйца, я ощущал как они бьются по моей попке. Прошло около 10 минут, как вдруг я почувствовал выплеск чегото теплого внутри попки, Олег тяжело выдохнул, вышел из меня, очень сильно шлепнул по жопе, похвалил ее и обошел меня, взял за волосы и засадил в рот с требованием почистить его член. Он весь был в сперме, какойто липкий и неприятный на вкус, рука Олега снова задавала ритм, и заставляла заглатывать на всю глубину, сам Олег тем временем, обзывал меня шлюхой. Отработав минут 5 языком, олег снова достал фотоапарат и сфоткал попку.

Она не сильно изменилась, все такаяже красная от ремня, только теперь было видно что дырочка открыта и из нее вытекает сперма, и медленно стекает по ногам. Я расплакался.

Олег открыл наручники, схватил меня за ухо и потащил в коридор прям в таком виде в чулках, корсете, спущенными трусиками и вытекающей спермой из дырочки. он приставил меня к стенке и начал душить.

Олег:

-значит так сучка, Сейчас я одену на тебя плащ, и выставлю за дверь и ты пойдешь домой. Если же сука вернешься, то станешь моей сукой до конца жизни. Все понял??!

-да, хнык

-и не ной сука, сама хотела чтобы выебали тебя!

Он и правда дал мне плащ, мои ботинки и я шла домой вся в слезах

По тратуару ,как вдруг рядом остановился такси я подошла и как есть сказала что меня изнасиловали

И что денег нет , водитель такси мужчина лет 50ти согласился отвезти меня бесплатно до дома ,я села рядом

Пока мы ехали я замечала как водитель все время смотрел на мои ножки, и я решила поиздеваться над ним и оголила левую ногу так что было видно края моих кружевных трусиков

Водитель резко притормозил на обочине дороги и стал лапать и целовать мою шею я стала умолять его и сказала что я не девушка он это и сам понял когда сунул руки под трусики

Он внимательно посмотрел на меня и снова начал целовать и лапать меня

Я и так была слаба сил не было сопротивляться , Водитель такси

Навалился на меня всем своим весом снял свои джинсы и трусы и я увидела такой огромный Хуй по больше чем Олега , одним рывком сорвал мои трусики слюной смазал мою и так уже

раздолбанную дырочку и и вставил свой хуй в меня по самые яйца

Я стонала и орала от боли и вто же время я чувствовала приближение оргазма , Водитель такси настолько быстро и жестко меня трахал и я кончила следом кончил и Дядька таксист

Вот так вот в один день меня изнасиловали два раза

Прислано: Айжан Леди